

10月27日,由宁波晚报社主办,《宁波宝贝》周刊及“宁波宝贝”微信平台承办,碧桂园荣誉冠名的“2018宁波宝贝故事大赛秋季赛”在宁波书城广场落下帷幕。

作为宁波晚报第二届粉丝节的系列活动之一,经过初赛的层层选拔,来自10家幼儿园的20名选手“突出重围”挺近季度决赛,呈现了一场梦幻童话与传统文化交织的视听盛宴。最终,来自金地幼儿园的陈语涵、王译贤和李惠利新都幼儿园的吕欣妍跻身三甲,携手入围年度总决赛。



萌趣童话遇上传统经典

2018宁波宝贝故事大赛秋季赛圆满收官

三强选手跻身年度总决赛

小选手有大能量 赛场宛若童话世界

活动在麻豆童星选送的街舞《地板英雄》中热闹启幕,20名小选手依次登场,运用自己优美流畅的语言,生动可爱的表情,丰富得体的肢体动作,讲述了一个个活泼有趣的故事。值得一提的是,今年的秋季赛不少小选手将经典诵读的传统文化故事带上了舞台,无论是1号选手周可馨的《铁杵磨针》、9号选手刘星隆的《草船借箭》,还是10号选手孙浩宇的《孙悟空三打白骨精》、12号选手孙紫瑜的《田螺姑娘的传说》,亦或是14号选手毕冉的《司马光砸缸》,或清新自然,或真情涌动,或慷慨激昂,把中华传统文化延伸出的一系列经典故事演绎得淋漓尽致,赢得现场阵阵掌声与喝彩。

从温情暖心的《狐狸爸爸鸭儿子》、可爱萌趣的《小猫的眼睛会变吗》、气场十足的《狼大叔的红焖鸡》,到稚气童真的《小兔子乖乖》、悠闲调皮的《好饿的毛毛虫》、寓意深刻的《想飞的小象》,再到萌力十足的《大鳄鱼学吹泡泡》、画面唯美的《骄傲的小蝴蝶》、手偶互动的《小猪钓鱼》,还有俏皮动感的《龟兔赛跑》、绘声绘色的《青蛙的愿望》、声情并茂的《漂亮的刺猬小姐》等等,现场气氛被一次次推向高潮,观众们宛若置身于一个鲜活灵动的童话世界。

家园互动齐备战 初登舞台收获成长

台上讲故事的孩子们全情投入,台下听故事的观众津津有味。目前就读于李惠利新都幼儿园大班的吕欣妍身着一袭红裙,把逗趣可爱的故事《老鼠嫁女儿》讲述得灵活俏皮、引人入胜。这是她第一次当着那么多人的面登台讲故事,最终以88.33分跻身三强。赛后,吕欣妍的妈妈表示:“通过参加比赛,明显感觉到孩子比以前更加自信了。”

压轴出场的王译贤和陈语涵均来自金地幼儿园,前者演绎的故事《老鼠整容》不仅是用讲的,还结合了换装表演和街舞秀,潇洒帅气;后者的举手投足间透着模特范,带入感十足的扮相,抑扬顿挫的语调,把《小猪的理想》表演得惟妙惟肖。这两支参赛作品赢得了评委的一致认可,分别以89.7分和90分的高分摘得冠军。

金地幼儿园的鲍老师在接受采访时坦言,两名小选手都是第一次参加如此大规模的讲故事比赛,超长发挥甚至出乎了她的意料。赛前,幼儿园积极备战,专门组织老师对他们进行了故事辅导,包括表情、动作、声音处理和道具的收集制作等等,也请家长协助孩子们在家练习。

“决赛前一周,每天晚上回家都要练上一个小时,每个动作、每个表情都是仔细‘抠’过的。”陈语涵的妈妈表示,整个过程,女儿练得很辛苦,这也是对孩子毅力和抗压力的一次磨炼。

高水准获评委点赞 前三强入围总决赛

“从表达能力、表演技能、表演台风和综合表现四大方面谨慎考量,孩子们的分差在毫厘之间,高水平的发挥值得我们点赞。”宁波都市报系品牌运营中心主任、宁波晚报《宁波宝贝》周刊主编叶巍俊给予了小选手们高度评价。

上一届宁波宝贝故事大赛秋季赛冠军幼儿园——中山艺术幼儿园的林蕾老师从绘本选择、服装道具、语气表情、演出技巧等方面给出了专业的指导意见,宁波麻豆童星影视艺术学校校长陈晓桦老师则对部分选手存在的舞台经验不足、对故事的理解和分角色扮演提出了建议。

至此,2018宁波宝贝故事大赛的3场季度赛圆满落幕,春季赛三强选手刘隽羽、叶宇翔、周祉言,夏季赛三强选手陈艺兮、徐艺菡、陈玖颖,以及刚刚角逐出的秋季赛三强选手陈语涵、王译贤、吕欣妍将受邀参加2018宁波宝贝故事大赛的年度总决赛,在更大的舞台上展示自我。

诵经典、讲故事,创办于2016年的宁波宝贝故事大赛已经成功举办3年,先后有逾900名幼儿登上了这个舞台,网络关注人次超过2000万,已成为甬城家长、小朋友们心中耳熟能详的活动品牌,赢得了社会各界的广泛好评。

记者 鲍玲玲/文 杨辉/摄



江东中心幼儿园爸爸专场运动会



10月27日,鄞州区江东中心幼儿园东岸园和艺术园举办了一场以“你的成长我不缺席”为主题的爸爸专场运动会。

萌萌哒小飞侠、酷帅街舞少年、憨厚小熊、可爱佩奇……孩子们身着各式班服和爸爸们一起在《运动员进行曲》中神采奕奕地入场。互动游戏环节,爸爸们徒手和孩子们玩了“火箭飞天”、“爱的直升机”和“快乐摇摆船”,让孩子们感受到了爸爸的力量和“飞行”的快乐。

从海绵棒套圈、拔河比赛到鲨鱼历险记、太空漫步,孩子们在爸爸的鼓励下,克服恐惧、挑战自我,相信这场特殊的运动会也将在孩子的成长路上留下深刻的印记。

记者 鲍玲玲 通讯员 赵莹莹

绿茵东湖幼儿园绿色出行从我做起



上周,鄞州区绿茵东湖幼儿园携手宁波轨道交通的工作人员共同开展了“轨道交通——绿色出行”讲座活动。

孩子们观看制作精美的PPT演示,观察生动形象的地铁小视频,了解到地铁里处处是学问,体会到站务员叔叔阿姨工作的艰辛。活动尾声,宁波市轨道交通的工作人员还细心给每个孩子准备了“绿色出行,保卫蓝天”活动倡议书,倡导孩子和爸爸妈妈一起践行“绿色出行”新风尚。

本次活动,让孩子们了解“绿色出行”的意义,懂得文明乘车从自己做起。从小养成有序、礼让、关爱的文明习惯,为营造文明有礼的城市形象尽一份力。

记者 鲍玲玲 通讯员 徐侠